

## Průsak u světla - betonový bazén - z mail. komunikace

Vložil Pavel Dostál - 07/09/2007 11:24

---

Dobrý den,

pokusím se Vám odpovědět:

Jsou 3 oblasti, kde může dojít k prosakování při betonovém bazénu:

uvnitř světla jsou 2 variantní vývody pro vedení kabelu. Vyberete si jeden a druhý vývod zaslepíte, přiloženou zátkou.

Přestože je tam zátky, tak doporučuji zkontrolovat na únik - zda-li je tam těsnění, utažení atd.

2 místo je tam, kde se protahuje kabel, kabel je ve speciální průchodce, která když se dotáhne stlačí gumové těsnění a to sevře kabel, a tak nedochází k úniku- opět doporučuji prověřit sevření, např. tím že za kabel mírně zatáhnete, pokud se pohybuje volně, je jasné, že kolem je otvor.

3 a pravděpodobné místo je kolem předmontáže celého světla, tam, kde se beton dotýká plastu. Na to se používá pokud vím, těsnící provazec, který ve vodě nabývá na objemu a tím lépe těsní. Provazec se dává do dilatace mezi betonem a světlem. Mám pocit, že ho dodává firma Mapei spolu s izolačními materiály.

Je také možné, že něco někde prasklo, ale asi byste to viděli.

dne 5. září 2007, 23:59:35, jste napsal/a:

>

Dobrý den,

Mé jméno je MŠ a pracuji u jedné stavební firmy jako technik. Toť na úvod. Nyní mám na Vás, jakožto odborníka, pár otázek. Provádíme opravu jistého krytého bazénu a máme problém s bazénovými světly. Světlomety AV 300 W / 12 V osazeny v betonové vaně 45 cm pod úrovní hladiny. Při napouštění bazénu je vše v pořádku do doby, než se zaplaví ona světla. Poté začne docházet ke ztrátě vody. Několika zjištěními jsme došli k závěru, že jediným možným místem ztráty vody jsou právě tyto světla. A já se ptám, jakým správným způsobem se mají tato světla osazovat do betonu, kudy se může těmi světly ztrácet voda, když jsou uváděná jako vodotěsná, příp. jaké jsou kroky ke správnosti a těsnosti daných světel – detaily. Na internetu jsem nikde nenašel technické listy k oněm světlům a způsob jejich provedení, proto se s prosbou o dovysvětlení obracím na Vás.

Předem děkuji.

Pavel Dostál

\*\*\*\*\*

aliasproficz@gmail.com

---

Alias profi, s.r.o. -- bazény, sauny, whirlpooly, zastřešení, zahr. sauny, infrakabiny  
Potocká 7, 623 00 Brno, ČR  
Tel./fax: 517 380 376, xxx xxx xxx  
Mob.:603-377 036  
<http://www.abc-bazeny-sauny.cz>

<http://www.abc-bazeny-sauny.cz>

<http://www.stopa.cz>

<http://www.zencart.cz>

-----

=====